大手拉小手 少儿模特石景山区》

本报讯(通讯员官庆培)5月 29日,由北京加贝天澄文化传播 有限公司主办,北京金海瀚歌文化 艺术有限公司承办,石景山区社区 服务中心和北京蓝天海跃幼儿园 协办的2016年中国顶尖少儿模特 大赛北京分赛区石景山区海选赛 隆重举行。

石景山区银发飘飘时装表演 队的队员们身着旗袍、拉着少儿 模特们的手,健步走在红毯上。 14 名身着旗袍的演员随着《水乡 周庄》歌曲的优美旋律,手持红 灯、打着花伞在T台上变换队列优 雅亮相,小模特们也身着时尚服 装,迈着模特步走上T台,拉开了 海选赛的序幕。这次大赛为孩子

们提供展示自我的舞台,培养孩 子们从小对美的认识,而且在学 习模特表演中,可以纠正孩子的 不良形体,在舞台上让孩子得到 锻炼,也让孩子在成长的道路上 拥有更多的自信。

石景山区社区服务中心邀请 中国水利水电出版社《中华治水故 事》走进海选现场,精美动画的播 放及互动教育效果十分显著。石 景山区"96156"开展了"彰显时尚 风范,爱心随你流行"捐书活动,小 模特们积极响应,共计捐书632 册。所捐书籍将由北京链家地产 送往偏僻的贫困山区小学建立"我」(3~6周岁)、少 家乡的爱心图书馆"。在红毯边上 还设立展板,集中展示少儿模特们

象力的翅膀,编织的中国梦将从这 里扬帆起航。

2016年中国顶尖少儿模特大赛

是国内唯-项全程免费的 少儿模特大 赛。报名参加 2016年中国顶 尖少儿模特大 赛北京分赛区 石景山区海选 赛的少儿达380 人。分幼儿组 儿组(7~9周岁) 和少年组(10~

的手工作品160件,孩子们展开想 12周岁)3组,由金海艺术培训中心 提供免费指导、免费参加海选赛。 当日,参加海选赛的小模特269人, 其中晋级138人,晋级率达51.30%。





本报讯(记者张辰辰 通讯员王春明)5月27 日,八宝山街道举办2016年阳春保健社区体育生 活季开幕式暨第四届"潮我看骑乐无限"环地区骑 行活动。120名骑行队员由四季园文化广场到国 际雕塑园西门出发向北,经石景山路右转,由雕塑 园中街向南,经雕塑园中街、莲石东路辅路向西, 再经鲁谷东街向北,最后到达街道办事处结束。

本次骑行活动是八宝山街道推进和谐地区建 设,打造"健康之区"品牌的重要举措。绿色骑行 活动开展4年以来,不仅使广大参加活动的居民强 健了体魄、融洽了关系,同时也极大地丰富了辖区 居民的业余文化生活,使"绿色骑行"理念更加深 入人心,"低碳出行"逐渐成为人们的生活习惯。 街道也将努力打造自行车全民健身示范基地,广 泛宣传和开展更多丰富多彩、贴近生活、方便群众 的体育健身活动,营造"我运动我快乐我健康我负 责"的良好氛围,促进街道体育文化工作的蓬勃发

计划生育新变革 计生专干忙充电

本报讯(通讯员王海珠)"一对 夫妻可以生育两个子女"、"两孩以 内不出社区就可以完成生育登记 了"……北京市自2016年3月24日 表决通过了关于修改《北京市人口 与计划生育条例》的决定等事项, "全面二孩"政策正式在本市落地, 新条例在生育服务登记和再生育 确认、婚假产假、奖励政策方面均 作出了重大调整,这对于计划生育 工作者来说是一个新的挑战,需要 大家摒弃许多已过时的工作习惯, 学习更新计划生育新内容。

为了更专业地做好解释和受 理工作,更好地为社区居民服务, 古城街道计生办组织社区计生专 干学习新《条例》,共同巩固和更新 业务知识。并于5月25日邀请区 卫计委有关人员就社区内生育服 务登记、婚假产假解析、流动人口 生育登记等政策和办理程序,以及 需要提示居民的注意事项进行了 细致深入的讲解,重点对《条例》修 改后在办理过程中遇到的问题逐 一解答,帮助大家更深层次地理解 新政策。

"我们会不断地对社区计生专 干进行业务培训,指导大家更好地 为社区居民服务。对于符合政策 于2015年12月底前只生育了一个 子女的父母,我们的社区专干均会 提示他们可以继续办理《独生子女 父母光荣证》,把计生奖励政策落 到实处,让居民搭上奖励政策末班 车。"古城街道计生办工作人员说。

> 综合新闻投稿邮箱 nakuzai@126.com

庆"六一" 做快乐小读者

本报讯(通讯员齐晨晖)6月1日是国际儿 童节,区图书馆精心打造"庆'六一'系列活动", 为小读者们送上节日祝福。科技小考场。活 动现场为小读者们准备了洛伦兹力演示仪、 显微镜等科学仪器,科普科学仪器及科学小 常识,同时准备了趣味有奖知识问答,使小读 者们关注科学、走进科学、热爱科学。沙画制 作。小读者们用彩色的沙子填充画纸,掌握 简单的搭配色彩的能力,充分感受沙画艺术 的独特魅力,激发好奇心和创造精神。绘画 比赛。本届绘画比赛的主题是"美丽石景山 绿色新生活",作品包含水彩画、水粉画、蜡笔

画或者素描画等多种形式,小读者充分发挥 自己的想象力,创作出了自己的作品。在线 诵读。推广以"童音诵古韵经典有新声"为主 题的诗词在线诵读活动,引导少年儿童充分 利用数字图书馆优质资源,激发其对中华传 统文化经典的阅读学习兴趣。灯谜竞猜。图 书馆与幼儿园合作,以亲子猜灯谜、小朋友表 演节目的形式,让中华优秀传统文化在家庭 里扎根、在亲情中升华。文艺演出。区图书 馆推选由"红旗小学"学生表演的校园心理剧 《力气找回来了》参加区"梦想导航一 庆'六一'文艺演出",赢得了观众好评。

员工追索劳动报酬可一裁终局

本报讯(通讯员王金涛 赵建文)5月24日, 「 北京市人力资源和社会保障局召开新闻发布 会,强调劳动争议案件终局裁决的适用范围 和原则。劳动者追索劳动报酬、工伤医疗费 经济补偿或者赔偿金,金额不超过本市月最 低工资标准十二个月的,以及休息休假、社会 保险等方面发生的争议,实行"一裁终局"。 如果劳动者对仲裁的结果满意,劳动争议案 件就能在仲裁阶段得到解决,不用再进行诉 讼,有效缩短劳动争议案件的处理时间,提高 停裁效率,保护劳动者的合法权益。终局裁 决适用范围包括两大类。(详见表格)

区人力社保局提醒,终局裁决仅限于申请 人为劳动者的劳动争议案件。如果是按集体 争议立案的劳动争议案件,单个劳动者的请求 事项符合规定的,也适用终局裁决。另外,有 两种情形在"一裁终局"之外。第一种是同一 个仲裁裁决中,既含有终局裁决事项,又含有 非终局裁决事项的;另一种是对劳动关系存疑 的案件。这两类案件都不适用终局裁决。

据了解,今年我市各劳动争议仲裁委员会 "一裁终局"的案件将达到30%,这对于保护劳 动者合法权益,尽快解决劳动争议,减少法律程 序,尽快恢复劳动者被侵犯的利益将大有益处。

第一大类	补偿金	4类	的一个月工资 未休带薪年休假工资报酬差额 賣业限制补偿金	
	经济		解除/终止劳动合同的经济补偿 未提前三十日书面通知解除劳	
	工医费	11 类	跨統筹地区就医的交通费 与工伤职业病治疗有关的费用	等
			跨统筹地区就医的食宿费	
			药费 住院伙食补助费	
			住院费	
			手术费	
			化验费	
			检查费	
			挂号费	
	劳动报酬	4类	加班工资	1/2/12/24
			津贴和补贴	陪赏 会
			奖金	经济补偿金或
			等特殊情况下支付的工资)	关联的
			停工醫薪期工资、基本生活费	与其相

青少年过早穿高跟鞋可引起拇外翻

拇外翻是一种常见的足部疾 病,青少年常因过早穿高跟鞋而发 病,最终影响其正常发育和生活。

为什么青少年过早穿高跟鞋可 引起拇外翻呢?

北京长庚医院骨科拇外翻专家 介绍说:青少年期是身体骨骼结构 形成的关键时期。在这个时期,青 少年足部结构尚未定型,表现为骨 骼迅速生长、软组织则相对松弛,过 早穿高跟鞋可严重制约足部骨骼正 常发育。鞋跟过高、过细及过窄的 鞋,使脚跟不易固定,并对脚趾造成 摩擦和挤压。鞋的尖头可将前足紧 紧包裹,限制脚趾活动,使脚趾处于 一种病理状态,引起第1跖骨向内 移位,导致最终形成拇外翻。

拇外翻的危害有哪些?

很大的足部疾病,一旦病情加重,会 而形成大骨拐。 使我们的身体承受更多的危害。

槌状趾。第二趾上方皮肤因摩擦增 变窄,导致关节功能受限。

厚,有时会形成溃疡;足趾受到来自 鞋外侧的挤压,第2~4足趾出现畸 形,如鸡爪样外观。足趾背侧受摩 擦后可形成鸡眼,多见于2、4足趾; 足趾畸形可使跖骨头压低、塌陷,从 而在跖骨头足底部形成脚垫。溃 疡、鸡眼及脚垫可引起剧烈疼痛,并 反复发作,从而影响正常的生活和

- 2、前足变宽及横弓塌陷,一方 面可使足部缓冲震荡的能力及弹跳 能力下降,影响患者的运动能力。 另一方面,会使踝关节负重面发生 改变,导致踝关节出现创伤性炎症, 引起疼痛,严重时会影响到膝关节、 髋关节及腰部的活动。
- 3、第1跖骨内翻,可使第1跖骨 头常受到摩擦、挤压等刺激,表面形 专家指出, 拇外翻是一种常见 成假性滑囊; 第1 跖骨头在长期摩擦 的足部畸形,同样也是一种危害性 下,其局部滑囊增厚、骨赘增生,继
- 4、病变晚期,第一跖趾关节可 1、拇趾向外偏移,挤压第二趾, 出现半脱位及骨性关节炎,表现为 使第二趾抬高,位于拇趾之上,形成 关节软骨破坏、骨质增生、关节间隙

北京长庚医院健康教育知识普及